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ATA DA DÉCIMA SEGUNDDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 30/03/2022. 

 
Ao trigésimo dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dez horas e dez minutos, junto a 

Plenária Vereador Flávio Nakan, o vereador Diogo Talento secretariou a sessão ordinária fazendo a 

chamada nominal dos Senhores Vereadores, para verificação de quórum: vereador Diogo Talento, 

vereador Dudu 2D , vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Renan Bolinha, vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago Barbante. 

Totalizando a presença de dez vereadores e dois vereadores ausentes, sendo eles: vereadora Ana Cris 

Gêmeas e o vereador Roberto Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o Presidente Sancler 

Nininho declarou aberta a Décima Segunda Sessão Ordinária do ano de 2022, inicialmente passou a 

palavra ao Secretário Diogo Talento, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Roberto Emídio protocolou 01 

Indicação Legislativa. Vereador Bruno Lucena protocolou 03 Indicações Legislativas. Vereador 

Marcelo Radar protocolou 02 Indicações Legislativas. Vereador Diogo Talento protocolou 01 Indicação 

Legislativa. Vereador Marcel protocolou 01 Indicação Legislativa. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: 

SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 08 pedidos de providências. Vereador Bruno 

Lucena protocolou 11 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique protocolou 44 pedidos de 

providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 10 pedidos de providências. Vereador Roberto 

Emídio protocolou 05 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: 

Vereador Thiago Barbante: Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Senhor FÁBIO SANTOS 

DO NASCIMENTO. Vereador Bruno Lucena: Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 

Senhor SIDCLEI LIMA CLEMENTINO. Vereador Marcel: Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos a Senhora ALEXANDRA JÚLIO DA SILVEIRA GOMES, Senhora GLAUCIA MENDES 

OLIVEIRA SILVESTRE, Senhora MARIA APARECIDA DE SOUZA S. DAMASIO, Senhora JOYCE 

PEDROSA NOGUEIRA OLIVEIRA, Senhor ROGÉRIO DE ALMEIDA ROXO, Senhor CARLOS 

HENRIQUE SILVESTRE ONOFRE. TEMA LIVRE: Vereador Thiago Barbante, ressaltou a 

importância da aprovação do Projeto de Lei nº 012/2022. EM REGIME DE URGÊNCIA: Projeto de 

Lei Nº 011/2022, oriundo da mensagem 017/2022 de autoria do Poder Executivo que: DISPÕE SOBRE 

O PARCELAMENTO ESPECIAL DE DÉBITOS DAS CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS DO 

MUNICÍPIO DE MESQUITA JUNTO AO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MESQUITA – MESQUITAPREV, AUTORIZADO PELA 

EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 113/2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Nº 

012/2022, oriundo da mensagem 21/2022 de autoria do Poder Executivo que: DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO DISCENTE (PMAD), A SER 

DESTINADO AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO 

DE MESQUITA. O Presidente Sancler Nininho colocou em discussão e votação única, a inclusão dos 

Projetos de Lei nº 011/2022 e 012/2022 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo plenário por 

unanimidade de votos. Ambos foram aprovados por unanimidade de votos. O presidente Sancler 

Nininho colocou em discussão e votação a Emenda nº 01/2022, apresentada pela vereadora Ana Cris 

Gêmeas ao artigo 2 do Projeto de Lei nº 012/2022. Rejeitada com unanimidade de votos.  
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Em questão de ordem, o artigo 12 da resolução 02/2019, criou o Conselho de Ética e Decoro 

Parlamentar. Com tudo apesar da sua previsão não houve a constituição dos membros, considerando que 

o Conselho de Ética e Decoro Parlamentar se trata de uma comissão permanente. O presidente Sancler 

Nininho suspendeu a sessão por 15 minutos para promover a eleição dos membros, constando três 

vereadores, sendo: Presidente; Relator e Vogal. Após a suspensão da Sessão Ordinária, o vereador 

Bruno Lucena assumiu a secretaria e fez a chamada regimental dos senhores vereadores para efeito de 

quórum: vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson 

Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan 

Bolinha, vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago Barbante. Após a chamada dos vereadores, o 

presidente Sancler Nininho comunicou a todos que a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, sendo 

Chapa Um e Chapa Única, foram composta pelos membros: Presidente vereador Bruno Lucena; Relator 

vereador Gelson Henrique e Vogal vereador Renan Bolinha. Os vereadores de forma democrática foram 

a Tribuna e explanaram voto favorável a Chapa Única. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: vereador Marcel 

Taí Gostei, ressaltou a grande importância que a Secretaria de Educação está tendo no município de 

Mesquita e, parabenizou o prefeito Jorge Miranda e ao secretário Renato Miranda, por estar tendo um 

olhar diferenciado a essa secretaria. Vereador Sancler Nininho, parabenizou o trabalho da secretaria de 

educação que está desenvolvendo dentro da cidade de Mesquita e, parabenizou o prefeito Jorge Miranda 

e o secretário Renato Miranda, por estar à frente desta gestão, fazendo políticas públicas de verdade.  O 

mesmo disse que, mediante algumas questões que estão sendo abordada de forma distorcidas da 

secretaria de educação a Comissão de Educação, Cultura e Esporte, composta pelos vereadores Thiago 

Barbante, Gion Flor e Bruno Lucena, convidou o Secretário de Governança, Renato Miranda para 

prestar melhores esclarecimentos a toda população mesquitense. Renato que também é responsável pela 

pasta da Educação, falou sobre a importância da aprovação deste projeto e, de outras ações que estão 

sendo feitas para melhor receber os alunos da rede; como climatização das escolas e a inauguração e a 

inauguração de novas unidades, aumentando a oferta de vagas no município. Nada mais a constar, o 

Presidente Sancler Nininho declarou encerrada a Décima Segunda Sessão Ordinária do dia 30 de março 

de 2022.   
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